



文／巴西福斯教會 王繼君

## 我看見你的眼淚，

## 我必醫治你！（下）

**母親**出院超過一週後，有三天她又開始感到身體不適。我們一直在思考，是否因為她的用藥次數減少而導致這種情形？醫生開的藥原是每八小時服用一次，但母親每天只服用兩次，到了睡覺時就不再服藥，可能因此導致藥效不足。於是，我們請她按照醫生建議的時間規律服藥，好好配合治療。

在醫院陪伴母親的兩週裡，我一共目睹了三次他人離世的場景。一次是看見某間病房推出了一具遺體，距離我如此之近；另一次是6月29號，剛好也是我生日的那天凌晨。在母親隔壁病床，有一位54歲的太太，剛進病房時就一直哀嚎，她做完切片手術後，即使打了嗎啡仍止不住疼痛地呻吟。

我的心跟著她疼了起來，想到人生有太多的難題，實在太苦了。然而，這位太太在哀嚎了兩天之後，竟因突發性心臟病，經急救無效而離世了。我震驚不已——怎麼會這樣呢？人的氣息，真是眨眼間就消逝啊！



王繼君姐妹與母親



那位太太的遺體在家屬抵達醫院前，一直都放在病房內，就在母親的床位隔壁。我心中有說不出的感受，從前對於這種情景感到相當害怕，但或許是因為病房內還有其他病患，所以並沒有那麼恐懼。當這位太太的三個子女來到，一進病房便開始啜泣而非大哭。我心想，人生的結局，實在無人知曉，上一秒還喘著氣，下一秒就離開人世。這一切使我感觸良多！

母親7月7日出院，十多天後回診時，醫生見母親恢復得如此迅速，非常驚奇。醫生說，母親再經過幾次化療，狀況就會比現在更好，甚至有望動手術清除病灶。感謝神，賞賜醫生智慧，得以治療母親！

在巴西疫情爆發的這段時間，仍在慕道、尚未受洗的大兒子，在房裡獨自禱告時，竟然蒙神賞賜寶貴的聖靈，這讓我相當意外，喜樂之心難以言喻。我常在《聖靈》月刊中讀到各種見證，卻從未想過這麼大的恩典竟會臨到我們家。這讓我深感神正在動工，尤其福斯教會的信徒，多年來人數毫無增加，有一些老信徒也搬離了此地，但神的恩典超乎我們所想。

這次的經歷，讓我對信仰又多了更深一層的體驗——只要信靠神，無需過度執著於事情的發展，靜心等候結果便是。當母親生病後，我身邊分別出現兩種聲音：沒有信主的朋友會詢問母親的年紀，以及是否有未

了的心願，認為若是她想吃什麼或做什麼，就鼓勵她去完成。而教會的姐妹則說：「我們禱告交託，求神醫治！」讓我頓時覺得，有神能作為依靠，真好！傳道們也告訴我：「主耶穌就是妳的靠山！」

巴西疫情嚴峻時，許多人都避免外出，更不用說去醫院。但我們別無選擇，只好如臨大敵般，全副武裝地配戴口罩、用酒精消毒全身，即使如此，仍無法消除心裡的恐懼。但每當想起詩篇九十一篇，我便決心倚靠神，而那些經節也成了當時的寫照：

*你必不怕黑夜的驚駭，或是白日飛的箭，也不怕黑夜行的瘟疫，或是午間滅人的毒病。雖有千人仆倒在你旁邊，萬人仆倒在你右邊，這災卻不得臨近你（詩九一5-7）。*

我們的神是應當稱頌的！

在治療的這段期間，我也找到了讓我得著安慰的經句：「凡事都有定期，天下萬務都有定時。生有時，死有時；栽種有時，拔出所栽種的也有時；殺戮有時，醫治有時；拆毀有時，建造有時」（傳三1-3）。經文提醒了我要將一切交託，並耐心等候祂。

耶穌在得知拉撒路生病後，曾說：「這病不至於死，乃是為神的榮耀，叫神的兒子因此得榮耀」（約十一4）。這也安撫了我憂慮的心，深信一切都在神的掌管之中。

從母親生病的這件事上，我學會凡事尋求神的旨意，不依賴自己的聰明，將未來完全交託給神，讓祂指引前方的路……。



我曾讀過一篇美國教會姐妹的見證，是關於她的母親在20幾年前住進加護病房的經過。當時她的家人心急如焚，情況十分危急，甚至一度失去了信心，但最終也得到神的醫治。在事發的當下，我們時常無法明白神的作為，只能隨著眼前所見而擔憂。後來，這位姐妹提到了馬太福音十四章，耶穌走在海面上的故事，讓人深有體會。其實我們也如同彼得一樣，常因著眼前的風浪，而成為「小信的人」了！

另外，我也讀到另一位韓國姐妹的見證，她的母親是一位敬神愛人、信仰堅定的信徒，即使得了癌症，手術後仍保持樂觀積極的態度，深信神會醫治她。沒想到，半年後她的癌細胞復發，最終還是蒙主恩召。這個見證讓我陷入沉思，在信仰中，神的作為超乎我們的理解，常在內心不斷地拉扯。

7月20日，母親進行了第二次化療。在此之前，我一直向神禱告，求神憐憫母親年邁的身軀，減輕她化療後的副作用。我禱告神容許母親掉髮，但能減輕噁心、嘔吐和嘴破的痛苦。沒想到神垂聽了我的禱告，母親的噁心感只持續了短短幾天，腹部不適也是如此，並未像第一次化療那般嚴重嘔吐，甚至只有感覺噁心而沒有吐。

化療一週後，母親的精神恢復許多，甚至又開始做飯。她喜歡做些勞動，而這樣的活動也幫助她恢復得更快！

耶和華說：我的意念非同你們的意念；我的道路非同你們的道路（賽五五8）。

母親於2020年12月18日完成第八次的化療。治療已告一個段落，狀況非常好，現在只需定期追蹤即可。她的卵巢癌指數 CA 125 已從當初的313降至標準值。當初發病入院時，才44公斤的她，如今也恢復至52公斤。母親的病得到醫治，這麼大的神蹟見證看在兒子們的眼中，也更加堅定了他們對神的信心。他們深信，這都是神的作為而非人為之。大兒子後來也因此願意受洗，感謝主，讓我們一家福杯滿溢！

醫生建議母親動手術將卵巢摘除，順便清理部分無法透過化療清除的結節。鑒於母親年事已高，開刀對身體傷害較大，於是我們求告神，懇求神為我們做合適的決定。

我和兒子在禱告中有共同的感動，認為母親無需開刀，但為了確認這樣的感動是否屬實，我們也請教會一位很有恩賜的陳姐妹協助代禱，而陳姐妹也向我們表示神有明

確的回應。神的慈愛與憐憫，讓母親確實免去了挨刀的痛苦。感謝神的大能，讓我又更進一步地認識了祂！

**你在患難之日若膽怯，你的力量就微小（箴二四10）。**

**你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明。在你一切所行的事上，都要認定祂，祂必指引你的路（箴三五-6）。**

從母親生病的這件事上，我學會凡事尋求神的旨意，不依賴自己的聰明，將未來完全交託給神，讓祂指引前方的路，因為一切通達的道路，都有神的帶領！

母親自從發病至今，短短不到半年的時間，從最初走路不穩、需要旁人攙扶，到現在每天上、下午能在後院各健走一小時，還能重拾她喜愛的家事。母親是個閒不住的人，如今一日五餐，恢復往日的好胃口。在2020年的最後一個安息日，她重新回到了教會。神的恩典神蹟，滿滿地彰顯在母親身上，祂的恩惠，這一生都訴說不完！

在此，也願神記念所有為我們代禱的弟兄姐妹與傳道長執們的愛心，有你們真好！願一切榮耀、頌讚歸於天上的真神，阿們！ （全文完）✠



「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關於宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都歡迎投稿至 [holyspirit@tjc.org.tw](mailto:holyspirit@tjc.org.tw)。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。